
 

Pivo / Beer

45cl Pilsner Urquell 12° 67 Kč
25cl Pilsner Urquell 12° 59 Kč 
45cl Velkopopovický Kozel 11° světlý / lights 65 Kč
25cl Velkopopovický Kozel 11° světlý / lights 58 Kč 
50cl Birell Non alcoholic světlý, polotmavý 64 Kč
 / lights, half dark 
33cl Frisco cider dle nabídky  89 Kč
 / according to the off er                             
50cl Velkopopovický Kozel tmavý / dark beer 65 Kč

 Nealkoholické nápoje / Nonalcoholic drinks

50cl Kofola, Malina čepovaná 69 Kč
30cl Kofola, Malina čepovaná           49 Kč
33cl Pepsi, Pepsi max, Mirinda, 7 up 64 Kč
25cl Tonic (original, ginger) 64 Kč  
50cl Soda 55 Kč
30cl Soda 45 Kč
25cl Red Bull 85 Kč
25cl Džus pomeranč, jablko, multi vitamin  64 Kč
 Juice orange, apple, multi vitamin

Domácí limonády / Homemade lemonade
s ovocem a mátou / with fruit and mint

50cl Limetka, Borůvka, Mango, Bezinka, 89 Kč
 Zázvorová, Grenadina 
50cl Lime, Blueberry, Mango, Elderberry,
 Ginger, Grenadine

Voda / Water

33cl Matt oni perlivá, neperlivá, jemně perlivá 59 Kč 
75cl Matt oni perlivá, neperlivá, jemně perlivá 99 Kč 
50cl Džbánek vody s mátou 39 Kč 

Frappé / Coff ee

40cl Frappé  99 Kč
40cl Frappé s příchutí  jahody nebo borůvky 129 Kč 
 strawberry or blueberry frappe
40cl Frappé se šlehačkou a 4cl limoncello 198 Kč
 whipped cream and limoncello

Milk Shake

40cl čokoláda, vanilka, jahoda, borůvka, mango 89 Kč
 chocolate, vanilla, strawberry, blueberry, mango

Teplé nápoje / Hot beverages

7g Espresso Lungo 59 Kč
7g Espresso 59 Kč 
7g  Americano 59 Kč
7g Cappucino 75 Kč
14g Double espresso  89 Kč
7g Caff e latt e 89 Kč
14g Flatwhite 99 Kč 
7 g Vídeňská káva šlehačka          99 Kč
7 g  Irská káva 2 cl Jameson, šlehačka  159 Kč
7 g Alžírská káva 2 cl vaječný koňak, šlehačka   139 Kč
 irish coff ee, jameson, vhipped cream

Všechny kávy lze udělat v bezkofeinové verzi 
all coff ees can be made in a decaff einated version

Teplé nápoje / Hot beverages

1ks Čaj velký s citronem a medem dle výběru 85 Kč
 tea of your choice with lemon
20cl Svařák italské červené víno 105 Kč
 merlot s pomerančem   
 Mulled italian red vine merlot and orrange
20cl Horká čokoláda se šlehačkou               105 Kč
 Hot chocolate with whipped cream
20cl Grog 4cl tuzemský rum, 105 Kč
 plátek citronu, horká voda                    
20cl Horká griotka 4cl griotka, 105 Kč
 plátek pomeranče, horká voda                    

Aperiti vy / Aperiti fs

10cl Crodino nealko aperiti v 85 Kč
10cl Marti ni bianco, extra dry 99 Kč
10cl Campari  125 Kč
15cl Prosseco             99 Kč    
         

Desti láty / Spirits

4cl Becherovka 79 Kč
4cl Beefeater 79 Kč
4cl  Diplomati co 180 Kč 
4cl Havana 3 Y.O. 89 Kč 
4cl Jack Daniels 110 Kč 
4cl Metaxa 5* 110 Kč
4cl Jameson 85 Kč
4cl Jägermeister 85 Kč 
4cl Republica rum 110 Kč
4cl Tullamore Dew 85 Kč 
4cl Tequila Gold 99 Kč
4cl Tequila Silver 99 Kč
4cl Finlandia vodka 100 Kč 
4cl Grappa 100 Kč 
4cl Meruňkovice 110 Kč
4cl Hruškovice 110 Kč
4cl Slivovice        110 Kč
4cl Johnnie Walker Red Label 110 Kč 
4cl Martell VSOP 260 Kč
4cl Limoncello 79 Kč
4cl Gin Malfy 159 Kč

Koktejly / Cocktails
30 cl Mojito  149 Kč
4 cl Havana, máta, limeta, tř. cukr, soda         
30 cl Borůvkové Mojito / Blueberry 179 Kč
4 cl Havana, máta, borůvky, tř.cukr, soda, limeta 
30 cl Jahodové Mojito / Strawberry 179 Kč
4 cl Havana, máta, jahody, tř. cukr, soda, limeta    
30 cl Cuba Libre 145 Kč
4 cl Havana rum, limeta, Pepsi
30 cl Limoncello spritz 145 Kč
4 cl limoncello,  10 cl prosseco, soda  
30 cl Hugo spritz 145 Kč
4cl hugo,  10 cl prosseco, soda 
30 cl Aperol spritz 145 Kč
4cl Aperol, 10 cl prosseco, soda 
30 cl Tequila sunrise 149 Kč
4 cl tequila, pomerančový džus, grenadina                                
30 cl GinTonic     149 Kč                              

Nápojový lístek Fresco Vento

45cl Pilsner Urquell 12° 67 Kč
25cl Pilsner Urquell 12° 59 Kč 



ROZLÉVANÁ VÍNA ITÁLIE
Pinot Grigio IGT Canti ne Colferai 0,20 l 105 Kč
Italské ti ché víno - bílé / Alkohol: 11 % / Odrůda: Pinot Bianco
Země původu: Itálie, Veneto / Barva: Slámově žlutá / Vůně: 
Charakteristi cká vůně / Chuť: Svěží, živá a suchá bez extrémů
 Párování: Lehké předkrmy, těstoviny a rizota se  zeleninou
 nebo rybami, také s grilovanými  rybami a vaječnými pokrmy
 Teplota servírování: 8-10 °C

Chardonnay IGT Canti ne Colferai  0,20 l 105 Kč
Italské ti ché víno - bílé / Alkohol: 11,5 % / Odrůda: Chardonnay  
Země původu: Itálie, Veneto / Barva: Jasně slámově žlutá se
zelenkavými odlesky / Vůně: Vytříbená vůně s tóny jablek Gol-
den a chlebové kůrky / Chuť: Suchá, svěží, elegantní, harmonická
 Párování: Rybí pokrmy, korýši pečení  i v omáčkách, úhoři a žáby
 Teplota servírování: 10-12 °C

Rosato IGT Canti ne Colferai  0,20 l 105 Kč
Italské ti ché víno - růžové / Alkohol: 11 % / Země původu: Itálie, 
Veneto / Barva: Růžová / Vůně: Květi nová / Chuť: Svěží, lehká
 Párování: Korýši, rybí pokrmy, jako aperiti v
 Teplota servírování: 10 °C

Merlot IGT Canti ne Colferai  0,20 l 105 Kč
Italské ti ché víno - červené / Alkohol: 11 % / Odrůda: Merlot  
Země původu: Itálie, Veneto / Barva: Rubínově červená
Vůně: Lehce bylinková / Chuť: Plná a robustní. Tóny ostružin a malin
 Párování: Pečená masa, smažená  jídla, masové omáčky
 Teplota servírování: 16-18 °C

PROSECCA a FRIZZANTE
Prosecco DOC Millesimato Campo del Passo  0,75 l 450 Kč
Prosecco DOC Millesimato Campo del Passo 0,15 l 99 Kč
Italské šumivé víno - bílé / Alkohol: 11 % / Odrůda: Glera Země 
původu: Itálie, Veneto / Barva: Žlutá se zlatými odlesky / Vůně: 
Jemná, tóny citrusů, jablek a hrušek / Chuť: Svěží a suchá, při-
pomíná ovoce s bílou dužinou
  Párování: jako aperiti v, víno pro každou příležitost
 s lehkými pokrmy a pokrmy z ryb
 Teplota servírování: 4-6 °C

Frizzante 0,15 l 85 Kč

BÍLÁ VÍNA ITÁLIE
Gambellara DOC Dal Maso  0,75 l 460 Kč
Italské ti ché víno - bílé / Alkohol: 12 % / Odrůda: Garganega  
Země původu: Itálie, Veneto / Barva: Slámově žlutá se zelen-
kavými odlesky  / Vůně: Ovocná vůně s jemnými aromati ckými 
tóny a tóny bílých květů / Chuť: Vyvážená, suchá a lehce trpká
 Párování: Předkrmy, lehké první chody, ryby.
 Teplota servírování: 10-12 °C

Pinot Grigio DOC Sett eanime  0,75 l 450 Kč
Italské ti ché víno - bílé / Alkohol: 13 % / Odrůda: Pinot Grigio 
Země původu: Itálie, Veneto / Barva: Slámově žlutá se zlatavými 
odlesky / Vůně: Intenzivní s květi novými a ovocnými tóny
Chuť: Plná, jemná na patře, lahodná 
 Párování: Mořské plody, zeleninové pokrmy, houby, jako aperiti v
 Teplota servírování: 10-12 °C

Chardonnay Rubicone IGT Brusa  0,75 l 470 Kč
Italské ti ché víno - bílé / Alkohol: 11 % / Odrůda: Chardonnay 
Země původu: Itálie, Emilia-Romagna / Barva: Žlutá se jasnými 
intenzivními zlatými odklesky / Vůně: Delikátní, jemná s tóny meruněk
Chuť: Čerstvá, harmonická, krémová na patře
 Párování: Oceníte k pokrmům z ryb a bílého masa
 Teplota servírování: 8-10 °C

Gavi di Gavi Fossili Silvestro  0,75 l 670 Kč
Italské ti ché víno - bílé / Alkohol: 12,5 % / Odrůda: Cortese  
Země původu: Itálie, Piemonte / Barva: Jasná slámová barva 
/ Vůně: Plné citrusové aroma citronové trávy, papáji, kdoulí a 
hrušek s květi novými tóny / Chuť: Suchá, kulatá. Příjemná mi-
neralita a dlouhá dochuť
   Párování: Ideální jako aperitiv k předkrmům, drůbeži nebo těstovinám
   Teplota servírování: 11-13 °C

Ca di Fischele DOC 0,75 l 860 Kč            
Italské ti ché víno – bílé 
Barva: Slámově žlutá se zlatavými odlesky / Vůně: Intenzivní 
Chuť: Plná, vyvážená chuť, lahodné
   Párování: Anti pasti , předkrmy, ryby, pasta
   Teplota servírování: 10-12 °C

BÍLÁ VÍNA ČESKÁ REPUBLIKA
Rulandské šedé, suché  0,75 l 390 Kč
Velice příjemné Rulandské šedé, ve vůni najdeme zralé citrusy, 
krásně vyvážená kyselinka.
Very pleasant Pinot Gris, with an aroma of ripe citrus
and a beauti fully balanced acidity.

Tramín červený, jakostní  0,75 l 420 Kč
Barva vína je zlatožlutá, jiskrná. Vůně je typicky tramínová. 
Chuť je plná kořenitá.
The color is shiny golden-yellow. The aroma nice typical tra-
min. Full and spiciness in the taste.

RŮŽOVÁ VÍNA ITÁLIE
Borgo dei Trulli Primiti vo Rosato IGP  0,75 l 540 Kč
Italské ti ché víno - růžové / Alkohol: 12,5 % / Odrůda: Primiti -
vo / Země původu: Itálie, Puglia / Barva: Jasná růžová / Vůně: 
vůně jahod, mučenky, melounu a pomerančových květů
Chuť: Plná, svěží, řízná s dobrou kyselinkou a přetrvávající chutí  
citrusových plodů a minerálů
 Párování: Jako aperiti v k rybám, mořským plodům a drůbeži
 Teplota servírování: 10 °C

ČERVENÁ VÍNA ITÁLIE
Cabernet Veneto IGT Dal Maso  0,75 l 480 Kč
Italské ti ché víno - červené / Alkohol: 13 % / Odrůda: 70 % Ca-
bernet Sauvignon, 30 % Cabernet Franc / Země původu: Itálie, 
Veneto / Barva: Červená rubínová barva s fi alovými odlesky / 
Vůně: Koncentrovaná vůně červeného ovoce, lehce kořeněná / 
Chuť: Na patře je jemná, plná se sladkým závěrem
 Párování: Zvěřina a druhé chody obecně
 Teplota servírování: 14-16 °C

Montepulciano DOC Zaccagnini  0,75 l 590 Kč
Italské ti ché víno - červené / Alkohol: 12,5 % / Odrůda: Mon-
tepulciano / Země původu: Itálie, Abruzzo / Barva: Červená
s fi alovými odlesky / Vůně: První se otevírají tóny červeného 
lesního ovoce a kořeněné nuance bílého pepře / Chuť: Na pat-
ře plné harmonické se střední strukturou. Vybalancovaná slad-
kost ovoce a svěží kyselinka
Teplota servírování: 14-16°C

Primiti vo IGP I Trulli  0,75 l 670 Kč
Italské ti ché víno - červené / Alkohol: 13,5 °C / Odrůda: Primi-
ti vo / Země původu: Itálie, Puglia / Barva: Intenzivní rubínově 
červená barva / Vůně: Vůně višní, švestek, koření a bílého pepře / 
Chuť: Na patře plné, krémové a elegantní. Zanechává dlouhý závěr
 Párování: Ideální k pizze, těstovinám s masovou omáčkou.   
 Skvělé také s jehněčím a zrajícími sýry
 Teplota servírování: 12-15 °C

CHAMPAGNE DE FRANCE
Moet&Chandon Brut Champagne    0,75 l   2999 Kč


